FELIX SARMIENTO SALAZAR, en mi calidad de Accionista Fundador de la Compañía LEGHI S.A., en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía LEGHI S.A.., con fecha 9 de Noviembre de 1995, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- 1.- Por el señor Jimmy Dominguez Moran, de nacionalidad ecuatoriana, 2.500 acciones ordinarias y nominativas de un mil sucres cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de EDGAR VIÑNER AGUIRRE ANANGONO de nacionalidad ecuatoriana;
- 2.- Por el señor Felix Sarmiento Salazar, de nacionalidad ecuatoriana, 2.200 acciones ordinarias y nominativas de un mil sucres cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de EDGAR VIÑNER AGUIRRE ANANGONO, de nacionalidad ecuatoriana;
- 3.-Por el señor Felix Sarmiento Salazar, de nacionalidad ecuatoriana, 100/ acciones ordinarias y nominativas de un mil sucres cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente, a fayór de CARMEN DEL PILAR ORDONEZ PESOS, de nacionalidad ecuatoriana;
- 4.- Por el señor Felix Sarmiento Salazar, de nacionalidad eguatoriana, 100 acciones ordinarias y nominativas de un mil sucres cada upá, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de OSWALDO JOFFRE AGUIRRE ANANGONO de nacionalidad ecuatoriana;
- 5.- Por el señor Felix Sarmiento Salazar, de nagionalidad ecuatoriana, 50 acciones ordinarias y nominativas de un mil sucrés cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional/correspondiente, a favor de ANGELO ISIDORO AGUIRRE ANANGONO de nacionalidad ecuatoriana;
- 6.- Por el señor Felix Sarmiento Salazar, de nacionalidad ecuatoriana, 50 acciones ordinarias y nominativas de un/mil sucres cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de GABRIEL SEGUNDO AGUIRRE ANANGONO de nacionalidad ecuatoriana;

Particular que comunico a justed para los fines legales pertinentes.

Atentamente

FELTI SARMIENTO SAKAZAI

ACCIONISTA FUNDADOR